

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Чтоб неповадно было! | Pour lui faire passer l'envie d'y revenir

Auteur: Татьяна Гирко, [Мартини](#), 15.10.2013.



Охрана Большого Сен-Бернара ©Keystone

Выходец из Эритреи приговорен к 8 месяцам тюрьмы условно и должен будет заплатить 100 тысяч евро штрафа за то, что пытался тайно переправить в Швейцарию через перевал Большой Сен-Бернар своих соотечественников.

|

Un homme d'origine érythréenne a été condamné à 8 mois de prison avec sursis et 100'000 euros d'amende par la justice pour faire entrer en Suisse 10 clandestins via le col du Grand-Saint-Bernard.

Pour lui faire passer l'envie d'y revenir

Обрушившаяся на Европу на прошлой неделе непогода спутала карты не только путешественникам, застигнутым врасплох неожиданными для середины октября снегопадами. Синоптики прогнозируют самую холодную за последние несколько десятилетий зиму, и от этого возникает желание поскорее укрыться в тепле и не высывать носа из дома до наступления весны.

К сожалению, не все могут себе позволить такую роскошь. А некоторым приходится не только бросать вызов природе, но и рисковать жизнью. Впрочем, им не впервой – они бегут от войны, голода и нищеты.

В ночь с 11 на 12 октября полиция задержала 11 человек, которые направлялись в сторону швейцарской границы. Автомобиль, которым управлял проживающий в Монтре выходец из Эритреи, не мог продолжить свой путь по перевалу Большой Сен-Бернар, находящемуся на высоте 2469 метров. В эту ночь дорогу, соединяющую итальянскую Аосту со швейцарским Мартини, завалило снегом. Пассажиры застрявшего автомобиля хотели найти приют в заброшенном домике путевого обходчика, однако были обнаружены и приняли решение добираться до границы пешком.

Речь идет о выходцах из Эритреи, которые пытались тайно проникнуть в Швейцарию. Некоторые из них, измученные голодом и холодом (в ту ночь температура в горах опустилась до -6°C), были доставлены в больницу. По данным информационного портала 1001infos.net, настоятель приюта Сен-Бернар, находящегося приблизительно в получасе ходьбы от места событий, был готов принять беженцев, если бы они обратились к нему за помощью: «Конечно, мы бы их впустили, если бы они постучались в нашу дверь. В этом состоит наша роль – предоставление



убежища». По словам местных жителей, в ту ночь выпало около 25 см снега – далеко не самые оптимальные условия для перехода через перевал, который обычно закрывается до весны с середины октября. Возможно, беглецы рассчитывали на то, что в плохую погоду пограничники потеряют бдительность?

По информации 1001infos.net, поток нелегальных мигрантов через перевал Большой Сен-Бернар – это своеобразный «секрет Полишинеля» региона. Местное население и власти хорошо знают о существующей проблеме, но найти решение пока не удается.

Во всяком случае, в воскресенье итальянские информагентства сообщили еще об одной группе нелегальных мигрантов из Эритреи, состоящей из четырех человек, которые пытались тайно проникнуть в Швейцарию и были задержаны карабинерами. Беглецы сообщили, что они попали в Италию через Лампедузу – остров в Средиземном море, название которого в последнее время все чаще звучит в связи с гибелью сотен беженцев из Ливии, Эритреи и Сомали. Ситуация в регионе такова, что выжившие у берегов Лампедузы готовы рисковать жизнью снова, преодолевая Альпы и продвигаясь вглубь континента, подальше от родных берегов.

В понедельник стало известно, что житель Монтре, который пытался помочь своим соотечественникам добраться до Швейцарии, приговорен итальянским судом к 8 месяцам тюремного заключения условно и должен будет выплатить штраф в размере 100 тысяч евро.

Отметим, что в этот же день в Риме министр юстиции и полиции Конфедерации Симонетта Соммаруга и ее итальянский коллега Анджелино Альфано подписали соглашение, которое позволит усилить полицейское сотрудничество между двумя странами. «Этот документ поможет нам эффективнее бороться с преступностью и перекрыть каналы незаконной миграции», – сказала Симонетта Соммаруга во время пресс-конференции.

Больше статей на эту тему вы найдете в нашем [специальном досье](#).

[беженцы](#)

[нелегальные мигранты в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Семья украинских беженцев прощается со Швейцарией](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/chtob-nepovadno-bylo>